

Находкинский рабочий

Газета основана 9 августа 1945 года
Учредители: АДМИНИСТРАЦИЯ г. НАХОДКИ,
РЕДАКЦИЯ "НР"
17 марта 1998 года, вторник, №54(9171);
в розницу - цена договорная

САМЫЙ ВЫСОКИЙ ПОДПИСНОЙ ТИРАЖ В НАХОДКЕ!

Профессия - рабочий

Вопрос - ответ

Наздратенко и Дудник

**- за единую и
непродажную ...**

ВОПРОС о купле-продаже земли сегодня стоит так остро, что его обсуждают не только на уровне правительства России, сенаторов Федерального собрания и Государственной Думы, но и в народе. Решение земельного вопроса - самая жгучая проблема современной и будущей России.

В феврале в Совете Федерации по предложению Государственной Думы был поставлен вопрос о Земельном кодексе РФ, который не разрешает куплю-продажу сельхозугодий. А президент наложил на него вето...

В газете "Советская Россия" был опубликован поименный список голосовавших за продажу, против нее, воздержавшихся и прочих, вообще не пожелавших участвовать в этом процессе. Среди тех, кто за распродажу земли, есть знакомые нам фамилии: губернатор Приморского края Евгений Наздратенко и председатель Думы Приморского края Сергей Дудник!!! Для многих приморцев это было настолько неожиданно, что вызвало ураган возмущений. Например, читатели "НР" Соловьева и Ермакова прямо называют Наздратенко и Дудника "предателями Родины, народа и Русской святой земли". "Выходит, - пишет Соловьева, - наш губернатор и депутат Дудник в одной упряжке с чубайсами, гайдарами, бурбулосами, старовойтовыми..." А читательница Ермакова предлагает "убрать их с занимаемых должностей". Или они "должны похорошему уйти со своих насиженных кресел".

Возмущению приморцев нет предела после публикации злополучного списка. И лишь 10 марта в программе "Местное время" Владивостокского телевидения губернатор, наконец-то, прояснил свою позицию по этому вопросу:

- Кому-то, видимо, очень нужно было представить нас с Дудником в таком свете, - сказал Евгений Наздратенко, - чтобы в очередной раз в нашем лице дискредитировать все Приморье. Ни я, ни Сергей Александрович никогда и нигде не выступали за продажу земли. Напротив, наша позиция в этом всегда была жесткой и принципиальной. Тем более, когда речь идет о сельскохозяйственных угодьях.

При этом губернатор сослался на Голландию, где земля принадлежит государству, но сдается в аренду желающим работать на ней и которые буквально завалили Европу, а теперь и Россию своей продукцией. И только потому, что фермерам созданы благоприятные условия, чего нет у нас. Земля под приватизированными предприятиями - вопрос другой. Так что публикация в "Советской России" - чистой воды дезинформация...

В Находкинской городской Думе также плотно муссируется земельный вопрос, но главным образом - о ее цене. А за сохранение ее в муниципальной собственности стоят более половины депутатов, сказал корреспонденту "НР" председатель Думы Владимир Низий.

Этим комментарием газета отвечает на письма своих читателей. Но вопрос не закрыт, поживем-увидим...

Геннадий ФОКИН.

ШТОРМИТ экономическое море. Захлестывает инфляционными и налоговыми волнами так, что рыбодобывающие предприятия того и гляди на рифы банкротства выбросит. Но пока траулеры и сейнеры выходят на промысел, им никак не обойтись без главного снаряжения - трала. Поэтому мастера фабрики орудий лова продолжают вязать сети.

Только в минувшем году сетепосадчицы изготовили их 24 штуки. Дело это кропотливое, опыта, старательности и большого терпения требующее. Преуспевают в деле бригады, руководимые мастером Валентиной Тертыхной. Более тридцати лет трудится она сама на фабрике. Придя сюда рядовой работницей, без отрыва от производства получила специальное образование и уже не одному поколению молодых передала свой опыт изготовления тралов. Ей в этом помога-



**Вы рыбу ловите -
мы сети сплетем**

ет и бригадир Александра Литвинова. А репутацию самых умелых имеют Людмила Сидельникова и Галина Дармограй. Не уступят в мастерстве и бригады Татьяны Сушиловой и Любви Деминой.

День за днем сплетают женщины крупные и мелкие ячеи - ловись, рыбка, большая и маленькая! Вот

если бы рыбакам после рейсов за промысел платили, как в прежние времена. Но нет, в государстве плетутся какие-то непонятные политические и экономические сети, до рядовых ли тружеников тут. Однако и в такое циклонное время жить и на хлеб зарабатывать надо. Поэтому не оставляют свое

дело работницы фабрики орудий лова, которым хочется пожелать здоровья и чтобы прояснилось небо над их социальным бытием.

Владимир СУССКИЙ.
НА СНИМКЕ: коллектив, руководимый В. Тертыхной.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

Состоялся съезд ТПП РФ

ВЕРНУЛСЯ из Москвы делегат третьего съезда Торгово-промышленной палаты Российской Федерации президент ТПП СЭЗ "Находка" Константин Гончаров.

На съезд прибыло 358 делегатов, а вместе с гостями в его работе приняло участие около 500 человек. Был заслушан и обсужден доклад президента ТПП РФ Смирнова, а также отчет ревизионной комиссии. Был принят новый устав палаты и избран ее президент.

Особенно много внимания было уделено обсуждению доклада, в котором довольно подробно анализировалось экономическое положение страны и содержалась жесткая, но обоснованная критика в адрес Думы и правительства.

В работе комиссии по доработке нового устава ТПП принял участие и Константин Гончаров. В частности, он сумел убедить членов комиссии в том, что необходимо убрать из устава одну из статей, смысл которой заключался в том, что краевые и областные палаты могут издавать обязательные для исполнения документы, касающиеся деятельности местных ТПП.

Ликвидация этой статьи касается непосредственно Находки, так как ее ТПП будет подчиняться теперь непосредственно Москве.

Владимир ТАРУСИН.

Пропшествие Морское братство

В ТИХОМ океане получил большую пробоину, у носового трюма траулер "Мыс Белкина". Каждый час судно наполнялось 90 тоннами воды и вынуждено было взять курс на Петропавловск-Камчатский, находившийся в 70

милях от места аварии. Траулер сопровождали три судна, готовые в любой момент оказать поддержку экипажу. Одновременно из Охотского моря на помощь "Мысу Белкина" вышел спасательный буксир "Капитан Клюев", принадлежащий АО "Дальрыба". Пострадавшее судно благополучно достигло бухты Русской.

Лолита МУЗЫКА.

Что? Где? Когда?

Не подцени заразу!

В АДМИНИСТРАЦИИ города состоялось первое в этом году заседание комиссии по инфекционным заболеваниям, возглавляет которую вице-мэр В. Шихалев.

Заместитель начальника департамента образования Н. Кудинова рассказала о действующей с прошлого июня в школах программе "Здоровый образ жизни". По ее словам, проведены беседы, лекции с участием психологов, сексопатологов и детских гинекологов, идет профилактика наркомании и алкоголизма. После небольшой заминки усиленными темпами завершаются работы на ДOME беспризорника.

Особое место в воспитании здорового образа жизни занимает сегодня профилактика СПИДа, которым на территории нашего края уже болеют 30 человек, пятеро из них - находкинцы. Все они (за исключением одного) являются представителями плавсостава.

Как сказала В. Полежаева (центр санэпидстанции), в последнее время среди горожан увеличилось число добровольных обследований. Это говорит о том, что люди всерьез стали относиться к проблеме ВИЧ-инфекции.

Сергей ШИХАЛЕВ.

Пресс-служба администрации города.

Культура Музыка души

ЗАВЕРШЕНИЕ зимнего музыкального сезона в творческой гостиной музея согрело души всех любителей классической музыки. Чистое, бархатистое сопрано музыковедки Изабеллы Белинской целым вечером радовало гостей.

В первом отделении она исполняла произведения Шуберта. Во втором - вокальный цикл "Детская" Мусоргского, романсы Рахманинова. Слушатели отметили не только прекрасный голос певицы, но и отличную драматургию, умение тонко чувствовать и передавать образы.

Марина ВЛАДИМИРОВА.

Эйфория на фоне развала...

ВСЕ МЫ были свидетелями, когда президент в послании парламенту нарисовал радужную картину о небывалых достижениях его команды, которая успешно справилась с поставленными перед ней задачами.

“Прошедший 1997 год стал переломным, - утверждал президент, - спад производства приостановлен и даже получен прирост промышленной продукции на 2 процента, а в социальной сфере так стало хорошо, что даже увеличилась продолжительность жизни населения...” Только непонятно одно: как и кому удалось это установить в течение одного года?

Внимательный гражданин нечто подобное уже слышал от премьера Черномырдина, от Чубайса и других лиц ельцинского окружения, что стабилизация уже наступила давно, а сейчас повсеместно начался подъем производства. Коль это сказано о всей России, посмотрим, какие же перемены произошли за истекший период в нашем городе, далеко не худшем в крае.

Вопреки восторженным утверждениям президента скудные цифры статистики говорят об обратном. И это происходит не потому, что у нас “плохие” хозяйственники, а потому, что на-вязанная система реформирования, подбро-шенная Запа-дом, развалила про-мышленность, транспорт, энер-госистему, сельское хозяйство, социальную сферу и продолжает все это добывать.

Мнение

За истекший 1997 год (переломный, по утверждению президента) в городе продолжалось устойчивое снижение объемов производства. На конец года в легкой промышленности и в стройиндустрии оно составило 50 процентов по отношению к 1996 году. Предприятия рыбной промышленности увеличили темпы снижения производства. Объем выпускаемой продукции на предприятиях этой отрасли снизился на 13 процентов. А производство швейных изделий почти наполовину.

Не лучше обстоят дела и на транспорте. В течение 1997 года перевезено грузов на треть меньше, чем в 1996 году. Зато цены на потребительские товары выросли на 6 процентов, цены потребительского рынка - почти на 15 процентов. Рост цен на непродовольственные товары составил свыше 10 процентов.

В связи с ростом тарифов на жилищно-коммунальные услуги в декабре выросли цены на оплату жилья на 40 и выше процентов. По данным службы занятости населения, на конец декабря зафиксировано около двух тысяч безработных. По отношению к 1996 году рост безработицы увеличился на 2 процента. Фактически эти цифры значительно выше.

Продолжал снижаться уровень жизни заселения. На конец года в городе проживало с денежными доходами ниже прожиточного минимума около 50 тысяч человек. Продолжалась естественная убыль населения - умирало больше, чем рождалось. Превышение смертности над рождаемостью составило за год около 600 человек вопреки утверждению министра здравоохранения Дмитриевой, которая заявила во всеулышание, что в России достигнуты такие позитивные изменения в социальной сфере и медицинском обслуживании, которые позволили превратить рождаемость над смертностью, и по стране начался прирост населения.

Как видим, для всех нас идет информация из уст президента и его окружения о положении дел с точностью до “наоборот”.

Необузданный “оптимизм”, ложь, похвальба и другие недостойные приемы такого уровня государственных лиц на фоне развала государства и вымирания населения нужны им, чтобы еще и еще раз посеять в народе сомнения и надежды, отвлекая его от катастрофического положения в стране, еще какое-то время продержаться у власти. Другой цели здесь не вижу.

Леонид ДВОЕНКО.

Призвание

„Я СЕЙЧАС ВАМ ВСЕ ОБЪЯСНЮ...“



ОДНИМ из составляющих понятия “счастье”, наверное, можно считать работу по призванию. Для заведующей операционным отделом Находкинского филиала Сберегательного банка Надежды Лукиничны Сибекиной призванием стала работа с клиентами своего учреждения.

Отдала она этому делу без малого 25 лет своей жизни, сейчас в ее подчи-

нении 17 банковских служащих. Но самое главное - Надежда Лукинична никогда не оставит без внимания ни одного посетителя, всегда их обслужит быстро. И если вы даже захотите получить нужную информацию по телефону, приветливый голос этой женщины всегда скажет все необходимое, если только какие-то данные не запрещены для передачи по телефону. Так что

звоните, приходите, оформляйте банковские операции, Надежда Лукинична и ее коллеги вам с удовольствием помогут.

Райса НИКУЛИНА.
НА СНИМКЕ:
заведующая операционным отделом Сбербанка Н. Сибекина.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

Сенсацця

То-то теплое местечко

ПЕРВЫЙ вице-премьер Анатолий Чубайс рекомендован в совет директоров РАО ЕЭС России. Эту новость сообщили по Центральному телевидению.

Каков будет следующий шаг молодого реформатора, можно только прогнозировать. По одной из версий, нынешний председатель правления РАО Бревнов настолько оскандалился за короткий период своего руководства, что президенту страны пришла в голову мысль тихо и незаметно убрать его с высокой должности. Занять теплое местечко с окладом 20 тысяч долларов предстоит Анатолию Чубайсу. Оправдается ли этот прогноз, покажет время.

Валентин СУББОТИН.

"Надым" сел на мель

10 МАРТА при подходе к порту Магадан в районе мыса Алевина в тяжелом 10-балльном льду застрял танкер “Надым”, принадлежащий ОАО “Приморское морское пароходство”. На его борту находится 10 тысяч тонн мазута и 5000 тонн дизтоплива. Через некоторое время под воздействием дрейфа льда судно децвей-

том в 17 770 тонн было вынесено на мель.

Департамент безопасности мореплавания предпринимает все меры, чтобы снять судно с мели. По словам директора департамента Александра Шерстюка, загрязнения моря и берега при этом не допущено, потому что “Надым” является танкером усиленного ледового класса, имеет двойное дно и борта. На помощь пострадавшему судну идут два танкера типа “Партизанск”, которые должны снять с него часть груза. Но сложная ледовая обстановка и отсутствие надлежащей ледовой проводки танкеров говорит о том, что дальнейшая доставка топлива в северные районы страны ставится под вопрос.

Ирина СОСНИНА.
Пресс-служба ОАО “ПМП”.

КОГДА готовился номер, нам сообщили, что 12 марта в 9 часов по магаданскому времени танкер “Партизанск” пришвартовался к “Надыму”. Он намерен взять на борт 2 500 тонн нефтепродуктов из танков севшего на камни судна. По расчетам специалистов, эта операция позволит носовой части подняться, и во время очередного прилива танкер снимется с мели. К счастью, здесь установилась хорошая погода. В район аварии следуют еще два танкера, которые могут быть использованы в случае необходимости дальнейшей разгрузки. Если операция пройдет успешно, “Надым” продолжит рейс на Магадан.

События, Факты

Находкинцы признаны лучшими

В АМЕРИКАНСКОМ консульстве прошли собеседования с находкинскими претендентами на поездку в города Америки на учебу по гранту, который предоставляет министерство сельского хозяйства США.

Как уже сообщал “НР”, с американской стороны в Торгово-промышленную палату СЭЗ “Находка” пришло предложение подобрать 15-20 человек, занимающихся торговлей продуктами питания и желательными деловыми связями со странами АТР или США, для бесплатной учебы в Америке. Обучению связанное с маркетингом, будет длиться сроком до четырех недель.

Находкинская группа, которая ориентировочно выедет в США в мае-июне нынешнего года, признана американской стороной самой сильной по знанию маркетинга и предпринимательства по всему Дальнему Востоку.

Владимир ТАРУСИН.

Автомобиль на ладони

ЗАВТРА в музее увидит свет коллекция копий автомобилей (масштаб 1:43) Владимира Коротаева, в которую входит 350 моделей отечественного и импортного производства.

А началось все с рафика “Олимпийского”, подаренного Владимиру Анатольевичу в 80-м году кем-то из друзей. Никто и не ожидал, что эта маленькая машинка с ладонь величиной раз-

будит такой большой интерес. В те годы завязалась у него переписка по всей стране. Теперь по вполне понятным причинам связи ослабели, но интерес не угас, и коллекция время от времени пополняется новыми экспонатами.

Порадовать людей, интересующихся техникой, увлечь ребятню и доставить себе удовольствие решил В.Коротаев сегодня - поспешите на выставку, может быть, и вы заразитесь желанием начать собирать марки, бабочек, авторучки или, к примеру, чайники. Будьте уверены, вы узнаете много нового и замечательного.

Елена АЛИЕВА.

Поговорим между собой

ТОО “ИНТЕРКОМБИ”

завершило монтаж оборудования автоматической телефонной станции с проектной мощностью в 10 тысяч номеров. С помощью новой АТС цифровую электронную связь наконец-то получают жильцы некоторых многоэтажек и домов частного сектора, расположенных в районе Пади Ободной.

Как сообщил директор ТОО “Интеркомби” Евгений Дудко, первые абоненты уже подключены к АТС. Но пользуются пока только внутренней связью. По некоторым организационным причинам, кстати, не зависящим от руководства ТОО, считай, два месяца связисты не могут включить свою станцию в АТС-4. И только поэтому клиенты “Интеркомби” не имеют выхода на абонентов других АТС города. Но и эта проблема, по словам Евгения Владимировича, скоро должна разрешиться.

Владимир ФЕДОРОВ.

Ситуация

В АДРЕС администрации города пришло письмо от жителей п. Ливадия. Жильцы дома № 1 по улице Лигова и домов № 2, 3, 5 по улице Надибаидзе просят разобраться в ситуации с водоснабжением этого района - здесь второй год нет горячей, а с января этого года и холодной воды.

В настоящее время эти четыре многоквартирных дома обслуживают две водовозки. По словам жильцов, одна из них явно не предназначена для воды - сварная емкость из железа, вода в которой первое время имела красноватый оттенок и глинистую

взвесь. Однако и сейчас привозную воду не используют для питья и еды - на эти нужды ее приходится брать в колонке или в здании детского сада.

Основной причиной “засухи” жители считают халатность работников МЖКП “Восход” - по их вине были переморожены системы подачи холодной воды к домам. Живущие здесь слесари лично видели разрыв труб в подвалах.

Люди согласны получать воду хотя бы час в сутки, потому что понимают, что год выдался сухой. А носить вот уже два месяца вед-

ЗАСУХА У МОРЯ

ра на четвертый-пятый этажи - занятие довольно утомительное. Тем более что соседний поселок и другие районы Ливадии получают воду, пусть мало, но по графику.

Руководитель МЖКП “Восход” Александр Лощенко так объясняет отсутствие водоснабжения в этих домах:

- Сейчас мы можем выделять на указанный микрорайон только триста литров в сутки. Этого едва хватает на поддержание

отопительной системы, не говоря уже о потребностях населения. Пока вода подвозится по графику машинами, но как только на р. Волчанке, от которой питаются все поселки, начнется таяние, положение улучшится.

Город знает о наших проблемах - нам выделили пять водоразборных колонок, водовозку. Администрацией решено финансировать работы по увеличению диаметра водовода, чтобы улучшить положение в будущем.

О том, что система действительно некоторое время была заморожена, Александр Иванович так и не упомянул. Жители многоэтажных домов очень неоднозначно реагировали на эту “неточность”.

На данный момент разрывы труб устранены. Возможно, скоро появится вода. На короткое время, как и во всех других районах поселка. А вот неверие в то, что они смогут когда-нибудь помыться, у жителей останется надолго, равно как и обида на руководителя МЖКП “Восход”.

Яна ХАЗИАХМЕТОВА,
соб. кор. “НР”.

Их сила - в доброте

ОЧЕНЬ любят свой детский сад № 51 ребяташки, хвалят его и их родители. Всем нравится, что работают здесь по-настоящему добрые и отзывчивые люди, которые, как бы тяжела ни была жизнь, стараются всю теплоту своих сердец, ласку и заботу отдать малышам.

Кому доводилось бывать на утренниках в этом саду, посвященных разным знаменательным событиям, подтвердят, что готовятся они, как настоящие музыкально-костюмированные спектакли, в которых участвуют и дети, и взрослые. И каждый такой праздник дарит ребяташкам не только подарки и сладости, но и помогает познать много нового и интересно.

Вся работа, творчество здешнего коллектива построены, что называется, на его "голом энтузиазме". Потому что недостает многого, в том числе и игрушек, и игр. Не хватает средств и на материально-техническое оснащение. Но, несмотря на все эти проблемы, сотрудники сада делают все возможное для того, чтобы стал он для ребят вторым домом, светлым и уютным. И это им в полной мере удается. А еще, как отмечают учителя школ, здесь очень хорошо готовят детей к школе.

Недавно детский сад № 51 отмечал свой 20-летний юбилей. И совершенно заслуженно много теплых слов было сказано на торжестве в адрес прекрасных людей, специалистов с большой буквы, работающих здесь много лет, - Т.Аргуновой, Т.Картавцевой, В.Роздьяконовой, Н.Волковой, Г.Пашенко, В.Савчук, Л.Максимовой, З.Лебедева, И.Ермоленко, чей кропотливый труд помогает сделать счастливым детство наших малышей.

Татьяна ХАЛИКОВА,

студентка II курса Дальневосточного государственного технического университета.

Эхо праздника

Сладкое воскресенье

ВСЮДУ теперь слышишь одно и то же: разлюбили люди праздники. Что за удовольствие - без денег, без настроения проводить их у телевизора. И обижает многих, что и руководители тоже решили их не замечать.

Но как тепло, как приятно на сердце оттого, что несмотря ни на какие финансовые трудности, находятся у начальников и слова, и цветы, и подарки. Таким вот чудом оказался для работниц АО "Торговый порт" Международный женский день. Все мужчины во главе с Г.Мясниковым, В. Поповым и А.Тихоновым выразили удовольствие, что видят нас нарядными и веселыми, наговорили массу добрых слов и подарили по большой коробке конфет и цветы. Спасибо им за внимание.

Татьяна БЫЧЕНКОВА.

ОТ ВИНОГРАДОВА - ЗНАЧИТ, ПОЛЕЗНО, ВКУСНО И ПО КАРМАНУ

ЭТОГО человека на Заводской знают многие. Здесь он ходил в школу, встречался с девчонкой с соседнего двора. Потом на несколько лет

хватало тютелька в тютельку.

Правда, общее решение далось не совсем легко. Например, обидно стало жене Александра Шуре,



Александр Виноградов словно канул в воду. Как оказалось, поступил в Одесское мореходное училище, а денег не всегда хватало, чтобы бывать на каникулах дома. Да, ходил в море, работал на НСРЗ. В общем, в Находке каждый третий мужик с подобной биографией.

Но когда изменилась в стране экономическая ситуация и профессия инженера-механика перестала обеспечивать былой достаток, Александр решил круто изменить свою жизнь. Собрался, как водится в таких случаях, семейный совет. Подсчитали, что имеется в общей копилке. Прямо скажем, было не густо. Ни причал, ни паром на эти деньги не купить. Но вот на оборудование "Дока - Хлеб", предлагаемое известным предпринимателем Довганем,

что каждую копейку экономила, хотела разменять двухкомнатную квартиру на трехкомнатную, а тут все планы рушатся. Однако набралась смелости и проголосовала за мини-пекарню, надеясь, что квартира от нее не убежит. Вот так на улице Заводской, на первом этаже одного из домов заработала пекарня Виноградова, известная в городе как частное предприятие "Амид".

Впрочем, гладким становление фирмы назвать трудно. Пока освоили технологию, пока подобрали коллектив, пришлось не только попотеть, но и плакать вдвоём. Нет, не простое дело - выпекать хлеб. И это вранье, что частники выпускают свои изделия из некачественного сырья. В каравай идет все только самое лучшее. Кстати, мука поступает в фирму Виноградова аж из Челябинска, так же, как и на



города пользуется популярностью в детских садах и больницах, в столовой ПМП. А в санатории-профилактории "Жемчужный" отдыхающие уже не мыслят без него завтрак, обед и ужин.

За длинным рублем Александр Виноградов никогда не гнался, не гонится за ним и сейчас. Расценки на изделия фирмы самые низкие в городе. Например, хлеб "Российский" весом 850 граммов здесь продают по 3 рубля 20 копеек за булку. Столько же стоит хлеб "Крестьянский". Кому булки кажется много, могут купить хлебцы весом по 350 и 240 граммов.

Кроме хлеба, фирма Виноградова выпекает батоны, калачи, халы и булочки. Александр непрерывно совершенствует свои изделия. Раскрывая его секрет, скажу, что вот-вот на прилавках магазинов города появится, так называемый, "Содовецкий" хлеб с добавлением порошка из морской капусты.

Если кого заинтересовали караваи от Виноградова, звоните по телефону 5-90-39. Хозяйка здесь по-русски приветлива и хлебосольна.

Валентин СУББОТИН.
НАСНИМКАХ:
потомственный пекарь Юрий Рассоленко; в фирменном магазине. Фото Александра СИДОРЕНКО.

Теннис "Красная звезда"

ПОД ТАКИМ названием в Доме спорта "Портовик" состоялся детский турнир по теннису среди школьников, разбитых на две подгруппы. В каждой из них участвовало по двенадцать девочек - представительниц домов спорта "Водник", "Спартак" и "Портовик".

Учредителями и главными спонсорами соревнований явились коллективы торгового порта, фирмы "ЮСА", а также депутат городской Думы Сергей Шумейко.

По итогам турнира победительницей среди юных теннисисток в возрасте до десяти лет стала Даша Попова с мыса Астафьева. В старшей группе участниц в возрасте до 14 лет сильнейшей стала Даша Шибяева из седьмой школы. Обе теннисистки занимаются в Доме спорта "Портовик".

По завершении со-

ревнований коллективное чаепитие примирило и победителей, и проигравших, которые покидали турнир в веселом настроении и ожидании новых соревнований в дни весенних школьных каникул.

Анатолий ПАВЛОВ.

Бокс Удар... ниже пояса

В ХАБАРОВСКЕ прошло первенство Дальнего Востока по боксу среди юношей 15-18 лет, в котором участвовало свыше ста спортсменов.

В составе сборной Приморского края выступали трое находкинцев: спартаковец Сергей Борщев, Антон Роханский и Андрей Дворник из ДСО "Водник". Сергей проиграл в первом же поединке, уступив ввиду явного преимущества боксеру из Уссурийска. Антон проиграл два очка в предварительном поединке опытному хабаровчанину.

Андрей Дворник успешно провел предварительные поединки против сильных боксеров региона и вышел в полуфинал чемпионата. В решающей встрече на ринге он боксировал против спортсмена из Комсомольска-на-Амуре и имел некоторое превосходство в точности нанесения сильных ударов по корпусу соперника. Однако судейская Фемида сыграла против нашего спортсмена злую шутку, и при подсчете голосов судей предпочтение было отдано боксеру, представляющему хозяев соревнований, со счетом 3:2. При объективном судействе победа была бы наверняка присуждена находкинцу.

Увы, в спорте бывает и такое... В итоге Дворник занял третье призовое место. Федерация бокса благодарит меценатов города, оказавших помощь в организации поездки боксеров на представительный турнир.

Анатолий ЦВЫХ.

Баскетбол Общий успех

В УССУРИЙСКЕ состоялся детский краевой турнир по мини-баскетболу, в котором приняла участие команда детско-юношеского клуба физподготовки из Находки.

Уверенно переиграв баскетболистов Уссурийска, поселков Ливадии, Галенки, находкинцы уверенно заняли первое место.

Результативно атаковали кольцо соперников Максим Солотчин, Слава Корницкий, Роман Чумаченко, Женя Валуи и Вася Кириченко - учащиеся седьмой школы.

Команда победителей выражает слова благодарности генеральному директору фирмы "Грин-Лайт" С.Панову и директору седьмой школы Т.Пешковой, оказавшим материальную помощь для поездки наших юных баскетболистов на турнир.

Людмила ЛУКЬЯНЧЕНКО, тренер детско-юношеского клуба физподготовки.

Сообщает 01

Пока родители спали...

ПЕРВЫЕ весенние деньки принесли в Находку около пятидесяти пожаров, особенно "жарко" было в праздничные дни. Только на тушение пала пожарные выезжали восемь раз. Надо сказать, что сухая трава часто становится причиной крупных возгораний.

...Родители отдыхали, а маленькие детки в соседней комнате устроили костер. Именно это стало причиной пожара в квартире по Находкинскому проспекту, 94. Благо, что обошлось без жертв, но ущерб от сгоревшего домашнего имущества составил десять тысяч рублей.

На Комсомольской, 16, обнаружено два обгоревших трупа мужчин лет сорока. Предварительно перерезав горло, их накрыли газетками и подожгли. По показаниям свидетелей, накануне в данной квартире была грандиозная пьянка, закончившаяся дракой. Буквально в течение часа загорелась другая квартира в этом же доме. Вероятно, эти два возгорания связаны между собой, поскольку и во втором случае был поджог. Делом занимается прокуратура.

Огнем уничтожено 14 дач в садоводческих обществах "Заря" и "Заповедный". Сильный пожар случился на складе ОАО "Североторг". Благодаря оперативным действиям пожарных были спасены рядом стоящие склады.

Видимо, "отмечали" праздники и бомжи, поскольку горели подвалы на улицах Астафьева и Шоссейной. В результате поджога загорелся частный дом на улице Проточной. Обстоятельства пожара и ущерб выясняются.

Инна МУЛЯР, инспектор Госпожнадзора.

Дорогую Валентику Михайловну ТАВРИКОВУ с юбилеем!

*Пусть дата юбилея не смущает,
Пусть Вам светит молодости свет!
И мы сегодня Вам желаем
Всего, чем жив и счастлив человек!
Ваш юбилей - не больше, чем начало.
Лишь только века в жизненном пути.
Живите так, чтоб сотни было мало,
Чтоб сил хватало и еще пройти!*

Коллектив ТОО "Янтарь".

АВТОМОБИЛЬНЫЕ МАСЛА ПО ОЧЕНЬ НИЗКИМ ЦЕНАМ!

в полиэтиленовых канистрах пр-ва "Chevron supreme motor"
Сертификат соответствия - согласно ГОСТ-10541-78.

SAE 5 W 30	- 0,946 л.	15 руб.
SAE 10 W 30	- 0,946 л.	15 руб.
DELO 400	- 0,946 л.	17 руб.
DELO 400	- 3,785 л.	66 руб. 70 коп.

ОАО "Находкинский рыбный порт",
тел.: 62-08-18, 62-28-58.
Или магазин "Тысяча мелочей".

Дорогую Пигию Осиповну БАСЬКОВУ поздравляем с юбилеем!

С древнейших времен и до нашего века
Цветы украшают жизнь человека!

И весь коллектив подарить Вам готов
Охапку подарков и море цветов!

Коллектив ТОО "Янтарь".

Товарищество с ограниченной ответственностью

А ДЕДАА

Изготовим мебель, столярные изделия для дома, коттеджа, отвечающие вашему вкусу.

Тел.: 62-28-83, 54-85-10
(деревоцех ОАО "НСРЗ").

ООО "МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР СЕМЕНОВА С.П. "ВИТА"
(г. Санкт-Петербург)
проводит эффективное лечение за один сеанс:
алкоголизм, табакокурение, ожирение.
Сеанс проводится 22 апреля.
Лицензия выдана Лицензионной палатой Прим. края,
регист. № 049 от 23.01.97 г.
Обращаться: с/п "Меркурий", Шоссейная, 52.
Тел.: 64-37-45, 64-38-43.

Находкинская организация "ЗНАНИЕ"
приглашает на курсы:
косметология, массаж, парикмахер.

Запись по адресу: ул. Школьная, 4.
Тел.: 64-72-35, 64-31-17.

На замещение вакантной должности главного инженера требуется специалист, имеющий высшее техническое образование, опыт работы по специальности не менее 3 лет, знающий компьютерную технику. Желательно инженер-электронщик или радиоспециалист.
Обращаться по тел.: 62-00-59.

Санаторий-профилакторий "ЖЕМЧУЖИНЫ"
приглашает всех желающих.
Обращаться по тел.: 64-61-04, 67-31-02.

ОАО "Хабаровский кондитерский комбинат "СПУТНИК"
предлагает свою продукцию:
КАРАМЕЛЬ, ПЕЧЕНЬЕ, ВАФЛИ ВЕСОВЫЕ И ФАСОВАННЫЕ.
Цены вас устроят.
Обращаться по адресу: г. Находка, ул. Угольная, 61 (ост. авт. маршрута № 2 "Лесозавод"), ОАО "Находка-Торг-мортранс-Сервис". Тел.: 64-35-61, 64-22-05, 64-34-26.

ИЧП "ЛВОВ" ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
ОАО "СПАССКЦЕМЕНТ"
Телефон\факс: 4-19-90.
Телефон: 4-01-81.

ООО "ТОРГОВЫЙ ПОРТ-АКЦИЯ"
покупает акции:
Электросвязь, Сбербанк, Находка-Нефтепродукт, ПМП, НМТП, ОГЗ.
Обращаться: ул. Портовая, 22-12. Тел.: 4-14-19.

Организация предлагает на выгодных условиях принять участие в долевом строительстве (в рассрочку) 3, 2-, 1-комнатных квартир в жилых домах, расположенных в Северном м-не и р-не МЖК. ПРОДАЮТСЯ 3-комн. кв. по ул. Нахимовской, 1 этаж, ул. Комсомольской, 3 этаж. Возможна частичная оплата зачетом по налогам в местный бюджет.
Тел.: 64-37-18.

"Тет-А-лет" (Владивостокская, 3)
Кафе-бар
Проведение свадеб, юбилеев, различных торжеств.
Приглашаем родителей с детьми отведать мороженое и сладости.
Работаем без выходных и перерывов с 10 до 24 час.
Живая музыка

Копировально-множительная техника от родоначальника ее производства - англо-американского концерна "КСЕРОКС"
Фирма "ЛАНГЕРН" предлагает копии, факсы, пишущие машинки с маркой "Ксерокс". В продаже расходные материалы, в том числе на другие марки оргтехники. Сервисное обслуживание, гарантия. Реализуем бумагу, канцтовары. Копировально-множительные работы.
Находкинский пр., 20. Тел.: 67-92-07.

ТОО "МЕТАЛИСТ"
изготовит и реализует следующие металлические изделия:
ворота гаражные разм. 2400 x 2600 с входной дверью в колве 10 шт. по цене 1650 руб.;
мусорные ящики;
вентиляционные системы из тонколистовой стали;
трубы, колена, отливы водосточные;
абонементные ящики 3-секционные;
хлебные формы согласно образцам;
насос Д-320 - 55 куб. м в час.;
КТП - 630 ква.;
металлические заборы;
2-квартирный двухэтажный недостроенный (нужны отделочные работы) дом в черте города Партизанска.
Обращаться: Партизанск, ул. Грибоедова, 15-3 (за торг. домом "Весна"). Тел.: 24-51.

КОМПЬЮТЕРНЫЙ САЛОН
современные универсальные и мультимедийные компьютеры на базе
INTEL PENTIUM MMX & INTEL PENTIUM II MMX
166 / 200 / 233 / 266 / 300 / 333 от \$ 550
с мониторами 14", 15", 15" (multimedia), 17" от \$ 225.
Находкинский пр., 59 (столовая НСРЗ). Телефон: 62-04-38.

Недорогая, но качественная компьютерная техника для дома и офиса. Аксессуары и расходные материалы. Сервисное обслуживание.
Телефон: 64-57-08.

РЕАЛИЗУЕМ:
- соль (помол №2) для технических целей в количестве 118 т по цене 1 руб. 35 коп. за 1 кг. Расфасовка - мешки МКР - 1 т;
- мешок - вкладыш полиэтиленовый (размер 100x35 см) по цене 30 коп. за штуку в количестве 306800 штук.
Телефоны: 62-28-58, 62-08-18.

ПРОДАМ

Дачу на Золотарях или МЕНЯЮ на м/а. К.т. 64-72-46 в рабочее время.

(П362) 4-к. кв. во Врангеле (108 кв. м, евроремонт). Т. 52-3-28 после 18.

А/м ЗА3-968М 86 г., в отл. сост., недорого. Р.т. 62-59-13.

(П346) Срочно дачу на Золотарях, недалеко море (2-эт. кирп. дом, свет, колодец, огород, посадки, тропинки бетон., охрана), от 17000 у.е. Т. 5-95-65.

2-мест. "Тойота MR-2", 85 г., хор. тех. сост., \$1200; "Москвич-412" 82 г., неиск. дв., можно по 3/4; св. платье б/у, р. 44-46. Т. 62-08-59.

(П176) Культиватор "Крот". Т. 4-71-56.

(П364) Дачу в р-не ЗКПД (2-эт. дом, сад, колодец). Т. 64-82-26.

МЕНЯЮ

(М48) Строящийся дом на 3-, 4-к. кв. или ПРОДАМ. Обр.: ул. Тимирязева, 10-10.

М/семейку + а/м на 1-к. кв. К.т. 62-15-76 с 18.

(М41) 3-к. кв. (2 эт., балкон, тел., гор. вода, эл. плита) на ост. "Бархатная" на 2-к. кв. с допл., 1, 5 эт. не предл. Т.64-40-11.

Склад № 1 на базе Рыбкоопа (Юж. м-н) реализует:
сгущенное молоко - 3,6 р.; тушенку говяжьей - 6,5 р.;
куриную - 5,4 р.; голубцы с мясом - 5,9 р.; нектар апельсиновый - 5,7 р.; мука, крупы, рыба - всего 80 наименований.
Т. 62-34-57.

(П342) А/м "Т. Чайзер" 82 г., коробка, в хор. тех. сост. Т. 5-60-83.

Дом (шл./л., 2-эт., вода, вод. отопл., огород 6 с.) в р-не Пограничной, рядом с гост. "Рент". Т. 62-94-10.

(П369) Дачу на 151 км, недорого. Т. 62-61-30 после 18.

(П311) "Т. Каллина" 93 г.; "Т. Карина" 92 г.; пас. м/а "Н. Венетте" 91 г.; м/гр. "Атлас" 89 г. - все б/пр. Р.т. 64-23-12, д.т. 5-92-47. Спросить Андрея.

(П345) Полдома в с. Вл.-Александровском (120 кв. м, все усл., уч. 15 с.). Обр.: Гагарина, 6, кв.2. Т. (8-265) 21-5-17.

(П347) Зем. уч. с фундаментом и стр. мат.; метал. гараж. Т. 64-65-12.

(П341) Кап. гараж на две а/м за роддомом или МЕНЯЮ на а/м. Т. 64-15-50.

Кирпич Врангель - 2 -00. Т. 64-36-53.

(П349) Дачу 12 с., в р-не Золотарей; кап. гараж в р-не шк. прапорщиков. Р.т. 5-78-75.

(П313) 4-к. кв. нов. пл. в кирп. доме по ул. Советской (4 эт., тел., жел. дв., застекл. балкон). Т. 64-56-35.

(П309) Шифер 8-волн. - 30 руб., оргалит 3,3 кв. м - 20 руб.; кирпич Врангель - 2 руб., белизну, 1 л. - 4руб., клей обойный МЦ - 18 руб., а/м "Т. Королла" 87 г. - \$1200. Телефон: 64-36-53.

(П353) Дом (уч. 10 с.) по ул. Седова. К.т. 5-94-47, с 8 до 20.

(П357) Гараж в р-не х/завода - 3,5 х 9,5, подвал. Угольная, 27, вечером и в выходные.

(П355) Ветхий дом (уч.10 с.) в П. Ободной. К.т. 5-94-47 с 18 до 20.

Кап. гараж в р-не ул. Красноармейской, или меняю на а/м. Т. 5-50-80.

(П359) 1-к. кв. в р-не Арсеньева. Обр.: Омская, 6, кв. 9 с 17 до 19.

Дачу в об-ве "Дноуглубитель" и гараж. Т. 5-78-39.

(П323) "Т. Королла" 88 г., белая авт., б/пр., \$3200. Т. 67-17-27.

(П333) Гараж на Ленинской (12x3,5); дачу на Золотарях; гараж в р-не МЖК (6x4). Т. 5-90-10.

Сад. уч-к (12 с., п/нос. куст., дер-я, 2-эт. дом) в об-ве "З. кольцо". Т. 62-58-41.

РАЗНОЕ

Комплексный ремонт квартир. Т. 5-86-73.

(П238) КУПИМ лом цветных металлов: медь - 7 руб.; бронза - 4 руб.; алюминий - 2 руб.; цинк - 1,5 руб.; свинец - 0,5 руб. Свыше 1 тонны - цена договорная. Тел.: 67-12-99. Лицензия № 25М/97/0171/001Л.

(Р242) Требуется экономист (морской уклон, англ. яз., ПК). Т. 64-35-53.

(Р248) СДАЕТСЯ частный дом с участком. Т. 67-41-19 после 19.

(Р234) Мет. двери, решетки. Т. 62-12-71.

Сантехнические и газосварочные работы. Т. 64-74-10.

КУПЛЮ любую льготу 0,3 экио. Т. 5-85-72, 62-92-76.